

Список розподілу додаткових балів (перший семестр 2024/2025 н.р.)

№	Ф/І	ПІБ	Освітній рівень	Курс	Група	Категорія	Підкатегорія	Обґрунтування	Підстава	Коментар	Кількість балів	Сума балів
1	РТФ	Акімов Андрій Петрович	Бакалавр	3	РС-21	Участь у студентських гуртках та клубах* (зарєєстрованих в Університеті)	соціогуманітарний	Активна участь в роботі гуртка (проведення екскурсій на загальноуніверситетських заходах "День вступника", проведення 2х збірних оглядових екскурсій кампусом в період 7.2024-11.2024)	подання керівника ВОВРС ДНВР (за поданням керівників гуртків) Клуб екскурсодів КПІ 7/128 від 24.07.2020		10	10
2	РТФ	Бичек Олексій Олександрович	Бакалавр	1	РБ-43	Участь у громадському житті в Університеті	студентське самоврядування	Зам старости груп РБ Зам голови департаменту інформаційного відділу. Допомога з мерчем на гітарний вечір та прибирання після івенту. Хелловін: виконував ролі 2-х акторів на різних локаціях, допомога з декоруванням.	Подання Голови Студентської ради КПІ ім. Ігоря Сікорського Святослава ШЕСТЕРОВА		7	7
3	РТФ	Бовсунівський Владислав Віталійович	Бакалавр	2	РС-31	Участь у громадському житті в Університеті	тощо	Профорієнтаційна робота та фінал хакатону SmaRTF 2024	Подання заступника декана РТФ з профорієнтаційної роботи Зінгер Я. Л.		10	72
4	РТФ	Бовсунівський Владислав Віталійович	Бакалавр	2	РС-31	Участь у студентських гуртках та клубах* (зарєєстрованих в Університеті)	інженерний	Розроблення проектів з використанням мікроконтролера STM-32	подання керівника ВОВРС ДНВР (за поданням керівників гуртків) №1/137 від 08.04.2020		5	5
5	РТФ	Бовсунівський Владислав Віталійович	Бакалавр	2	РС-31	Участь у громадському житті в Університеті	студентське самоврядування	Студентський куратор РС-41: Допомога в адаптації першокурсників до навчального процесу. Підготовка навчального тьюторіалу у вигляді методички для першокурсників. Проведення роз'яснювальної роботи з першокурсниками. Голова департаменту підтримки студентів СР РТФ: Організація та вирішення питань, пов'язаних з навчальним процесом на РТФ. Консультації студентів щодо конфліктів із викладачами. Написання постів для студради, зокрема інформативного допису щодо хелп-бота. Участь в організації заходів: Квест до Дня першокурсника: відповідальний за роботу на локації. Квест до Гелловіну: активна участь у роботі на локації та допомога в організації заходу. Написання посту для студради про захід.	Подання Голови Студентської ради КПІ ім. Ігоря Сікорського Святослава ШЕСТЕРОВА		17	17
6	РТФ	Бовсунівський Владислав Віталійович	Бакалавр	2	РС-31	Наукові конкурси та проекти, в тому числі і освітні (стартап-проекти «Sikorsky Challenge» та інші, хакатон тощо)	Призери всеукраїнських (III місце)	3 місце на інженерних змаганнях "ARC Kyiv категорія Радіотехніка	Сертифікат		40	40
7	РТФ	Бондарчук Назар Олегович	Бакалавр	4	РЕ-12	Участь у громадському житті в Університеті	тощо	Профорієнтаційна робота та фінал хакатону SmaRTF 2024	Подання заступника декана РТФ з профорієнтаційної роботи Зінгер Я. Л.		10	17
8	РТФ	Бондарчук Назар Олегович	Бакалавр	4	РЕ-12	Участь у громадському житті в Університеті	студентське самоврядування	Брав участь в проведенні квесту на день першокурсника; Допомога в організації кіновечора; Студкуратор в першокурсників	Подання Голови Студентської ради КПІ ім. Ігоря Сікорського Святослава ШЕСТЕРОВА		7	7
9	РТФ	Брошко Олександр Дмитрович	Бакалавр	1	PI-41	Участь у громадському житті в Університеті	тощо	Технічна допомога студмістечку (прибирання в уритті)	Подання заступника директора Студентського містечка КПІ ім. Ігоря Сікорського Тетяни Панченко		5	5
10	РТФ	Валов Кіріл Костянтинович	Бакалавр	2	РЕ-31	Участь у громадському житті в Університеті	профспілкова діяльність	Допомога в організації проведення культурно-масових заходів РТФ: дня першокурсника 30.08, Хеловінського квесту 01.11, гітарника 21.09, ведення профорієнтаційної роботи із першим курсом	Подання голови профкому студентів КПІ ім. Ігоря Сікорського Ігоря Степанюка		15	15
11	РТФ	Гандзюк Дмитро Васильович	Бакалавр	3	РЕ-22	Участь у студентських гуртках та клубах* (зарєєстрованих в Університеті)	соціогуманітарний	Активна участь в обговоренні контенту, зйомка відео, монтаж	подання керівника ВОВРС ДНВР (за поданням керівників гуртків) «Медіа підготовка контенту для TikTok та Instagram Stories», №1/136 від 08.04.2020р		15	43





31	РТФ	Кальченко Данило Олексійович	Бакалавр	2	РС-31	Участь у громадському житті в Університеті	студентське самоврядування	Студкуратор	Подання Голови Студентської ради КПІ ім. Ігоря Сікорського Святослава ШЕСТЕРОВА		5	
32	РТФ	Катюха Катерина Валеріївна	Бакалавр	1	PI-41	Участь у громадському житті в Університеті	тощо	Профоріаційна робота та фінал хакатону SmaRTF 2024	Подання заступника декана РТФ з профоріаційної роботи Зінгер Я. Л.		7	17
33	РТФ	Катюха Катерина Валеріївна	Бакалавр	1	PI-41	Участь у громадському житті в Університеті	студентське самоврядування	Староста PI-41 Гітарний вечір: Допомога з продажем мерчу факультету Хелловін: Декорувала локації для квесту та мала роль актора на двох з них Барахолка: Допомога з продажем речей на барахолці та агітацією покупців до купівлі)	Подання Голови Студентської ради КПІ ім. Ігоря Сікорського Святослава ШЕСТЕРОВА		10	
34	РТФ	Кирлич Марат Сергійович	Бакалавр	2	PI-32	Участь у студентських гуртках та клубах* (зареєстрованих в Університеті)	інженерний	Участь в науково-інженерних розробках гуртка, розробка та впровадження ретрансляторів та репіторів для підвищення якості радіозв'язку в умовах вимкнення електричних джерел живлення, допомога ЗСУ України по впровадженню цих розробок, техніки, антен, налаштуванні, та консультацій по радіозв'язку. Участь в наукових конференціях.	подання керівника ВОВРС ДНВП (за поданням керівників гуртків) № НОН/222/2022 від 14.07.2022		15	15
35	РТФ	Кліжевський Денис Олегович	Бакалавр	4	PE-11	Участь у громадському житті в Університеті	профспілкова діяльність	Допомога в організації проведення культурно-масових заходів РТФ: дня першокурсника 30.08, Хеловінського квесту 01.11, гітарника 21.09, залучення до профоріаційної роботи з абітурієнтами	Подання голови профкому студентів КПІ ім. Ігоря Сікорського Ігоря Степанюка		15	15
36	РТФ	Кобяков Олександр Миколайович	Бакалавр	1	PE-41	Участь у студентських гуртках та клубах* (зареєстрованих в Університеті)	інженерний	Підготовка до участі в хакатоні SmaRTF	подання керівника ВОВРС ДНВП (за поданням керівників гуртків) №1/137 від 08.04.2020		5	5
37	РТФ	Козолуп Богдан Сергійович	Бакалавр	1	PE-41	Участь у студентських гуртках та клубах* (зареєстрованих в Університеті)	інженерний	Підготовка до участі в хакатоні SmaRTF	подання керівника ВОВРС ДНВП (за поданням керівників гуртків) №1/137 від 08.04.2020		5	5
38	РТФ	Костенко Нікіта Андрійович	Бакалавр	3	PE-22	Участь у громадському житті в Університеті	тощо	Профоріаційна робота та фінал хакатону SmaRTF 2024	Подання заступника декана РТФ з профоріаційної роботи Зінгер Я. Л.	Участь у громадському житті максимум 30 балів	15	30
39	РТФ	Костенко Нікіта Андрійович	Бакалавр	3	PE-12	Участь у громадському житті в Університеті	тощо	Організація та участь в «День вступника» 29 червня 2024р	Подання начальника ВПО-ЦРК Наталії Пожарської		5	

40	РТФ	Костенко Нікіта Андрійович	Бакалавр	3	PE-22	Участь у громадському житті в Університеті	студентське самоврядування	Голова СР РТФ Внутрішня робота: Провів реформи студради, а саме побудова СР майже з нуля, додали департаменти, а саме Дизайн, Проектний, Хелп та СММ, побудували план роботи та івентів, також назначив Першого заступника та Секретаря Разом з першим заступником, розробили та застосували структуру роботи підрозділів, та всієї СР загалом Написання звернень, службових записок разом з першим заступником Запуск набору людей в студраду, та відбір їх Розробка плану проведення, та проведення самої лекції про студраду для першокурсників Написання та постинг постів в канал "Студенство РТФ" Учасник Вченої ради РТФ, Стипендіальної комісії РТФ, Метод ради РТФ Курування процесами роботи підрозділів, а саме допомога в роботі над івентами, аписання текстів, обробки запитів від студентів в хелп відділ Контроль якості матеріалів, мерчу студради, який викладається на сторінки соціальних мереж Також разом з першим заступником голови СР РТФ прописуємо і плануємо 95-річчя факультету, прописуючи сценарій тощо. Зовнішня робота: Налагодив дружні зв'язки з багатьма студрадами КПІ, безпосередньо і з СР КПІ Провів зустрічі, та узгодив певні заходи та співпарцю разом з іншими студрадами КПІ Провів бесіду з Заступником Голови СР КПІ з локальних зв'язків стосовно покращення роботи нашої СР, а також запустили протокол для отримання мультиперепустки Першому Заступнику Голови СР РТФ Провів бесіду з Заступником Голови СР КПІ з зовнішніх зв'язків, для залучення спонсорів на Геловін, далі продовжуємо співпрацю стосовно подальших заходів Зустрівся з Заступником Голови СР КПІ з господарської роботи, стосовно питання і покращення роботи всередині	Подання Голови Студентської ради КПІ ім. Ігоря Сікорського Святослава ШЕСТЕРОВА		20	
41	РТФ	Кравченко Артем Олександрович	Бакалавр	1	PE-41	Участь у студентських гуртках та клубах* (зареєстрованих в Університеті)	інженерний	Виготовлення складових частин електроннош	подання керівника ВОВРС ДНВР (за поданням керівників гуртків) №1/195 від 28.05.2022	Зу гуртки максимум 20 балів	10	20
42	РТФ	Кравченко Артем Олександрович	Бакалавр	1	PE-41	Участь у студентських гуртках та клубах* (зареєстрованих в Університеті)	інженерний	Розробка системи дистанційного керування роботизованою платформою через web-інтерфейс	подання керівника ВОВРС ДНВР (за поданням керівників гуртків) №1/137 від 08.04.2020		15	
43	РТФ	Кравчук Богдан Максимович	Бакалавр	1	PI-41	Участь у студентських гуртках та клубах* (зареєстрованих в Університеті)	соціогуманітарний	Активна участь в обговоренні контенту, зйомка відео	подання керівника ВОВРС ДНВР (за поданням керівників гуртків) «Медіа підготовка контенту для TikTok та Instagram Stories», №1/136 від 08.04.2020р		15	25
44	РТФ	Кравчук Богдан Максимович	Бакалавр	1	PI-41	Участь у громадському житті в Університеті	студентське самоврядування	Гітарний вечір: Брав участь як виконавець на гітарному вечорі Барахолка: Допомогав з обладнанням та роботою за мікшером на барахолці Посвята: Створив відео про посвяту Хеловін: Створив відео про хелловін	Подання Голови Студентської ради КПІ ім. Ігоря Сікорського Святослава ШЕСТЕРОВА		10	
45	РТФ	Крамаренко Михайло Олександрович	Бакалавр	3	PE-22	Участь у громадському житті в Університеті	студентське самоврядування	Активний студент. Допомога в розробці та проведенні нових івентів, а саме приймав участь в квесті на День першокурсника, в ролі волонтера і актора на локації, також був головним актором однієї з локацій квесту на Геловін, Бере активну участь в розвитку факультету, приймаючи участь в днях вступника, та спілкуванню з абітурієнтами та першокурсниками; Наставляє студентів, не будучи студкатором, допомагає в вирішенні загальних питань та адаптації до навчального процесу	Подання Голови Студентської ради КПІ ім. Ігоря Сікорського Святослава ШЕСТЕРОВА		10	10
46	РТФ	Красько Володимир Андрійович	Бакалавр	2	PC-31	Участь у громадському житті в Університеті	тощо	Профоріаційна робота та фінал хакатону SmaRTF 2024	Подання заступника декана РТФ з профоріаційної роботи Зінгер Я. Л.		7	65

47	РТФ	Красько Володимир Андрійович	Бакалавр	2	РС-31	Участь у студентських гуртках та клубах* (зареєстрованих в Університеті)	інженерний	Розроблення проектів з використанням мікроконтролера STM-33	подання керівника ВОВРС ДНВП (за поданням керівників гуртків) №1/137 від 08.04.2020			5
48	РТФ	Красько Володимир Андрійович	Бакалавр	2	РС-31	Участь у громадському житті в Університеті	студентське самоврядування	Староста групи РС-31 . Студкуратор групи РС-41 Допомагав вішати новий банер,що біля факультету(притягнув інструмент, займався монтажем) Був активно задіяним на дні першокурсника "На Геловінській квест забезпечив матеріальну базу(костюми ,макети зброї) Також задіяний в ролі актора . На барахолці допомога принеси-подай, плюс веселив народ . Провів кіновечір в ролі головного, а саме взяв повну відповідальність за захід, та провів його успішно. Намагаюсь бути активним в міру свої можливостей . "	Подання Голови Студентської ради КПІ ім. Ігоря Сікорського Святослава ШЕСТЕРОВА			13
49	РТФ	Красько Володимир Андрійович	Бакалавр	2	РС-31	Наукові конкурси та проекти, в тому числі і освітні (стартап-проекти «Sikorsky Challenge» та інші, хакатон тощо)	Призери всеукраїнських (III місце)	3 місце на інженерних змаганнях "ARC Kyiv категорія Радіотехніка"	Сертифікат			40
50	РТФ	Кузуб Дмитро Ігорович	Бакалавр	1	РЕ-п41	Участь у громадському житті в Університеті	студентське самоврядування	Хеллоуїн: Допомога з організацією і вироблення декорацій та участь в ньому як актора Барахолка: Головний по продажу речай, реклама та проця з людьми	Подання Голови Студентської ради КПІ ім. Ігоря Сікорського Святослава ШЕСТЕРОВА			7
51	РТФ	Кульгавий Данило Євгенович	Бакалавр	2	PI-31	Участь у громадському житті в Університеті	студентське самоврядування	Студкуратор	Подання Голови Студентської ради КПІ ім. Ігоря Сікорського Святослава ШЕСТЕРОВА			5
52	РТФ	Кушинський Іван Сергійович	Бакалавр	3	РЕ-21	Участь у громадському житті в Університеті	тощо	Профорієнтаційна робота та фінал хакатону SmaRTF 2024	Подання заступника декана РТФ з профорієнтаційної роботи Зінгер Я. Л.			15
53	РТФ	Кушинський Іван Сергійович	Бакалавр	3	РЕ-21	Участь у студентських гуртках та клубах* (зареєстрованих в Університеті)	соціогуманітарний	Активна участь в обговоренні контенту, зйомка відео, монтаж	подання керівника ВОВРС ДНВП (за поданням керівників гуртків) «Медіа підготовка контенту для TikTok та Instagram Stories», №1/136 від 08.04.2020р			15
54	РТФ	Мартиненко Нікіта Віталійович	Бакалавр	3	РЕ-22	Наукові конкурси та проекти, в тому числі і освітні (стартап-проекти «Sikorsky Challenge» та інші, хакатон тощо)	Призери всеукраїнських (I місце)	Переможець Всеукраїнського інженерного хакатону SmaRTF 2024	Диплом переможця			50
55	РТФ	Мельник Дмитро Юрійович	Бакалавр	1	РЕ-41	Участь у студентських гуртках та клубах* (зареєстрованих в Університеті)	інженерний	Підготовка до участі в хакатоні SmaRTF	подання керівника ВОВРС ДНВП (за поданням керівників гуртків)	№1/137 від 08.04.2020		5
56	РТФ	Миронов Ігор Володимирович	Бакалавр	4	PI-11	Участь у громадському житті в Університеті	студентське самоврядування	Студкуратор	Подання Голови Студентської ради КПІ ім. Ігоря Сікорського Святослава ШЕСТЕРОВА			5
57	РТФ	Миронов Ігор Володимирович	Бакалавр	4	PI-11	Участь у громадському житті в Університеті	тощо	Менторство студентів на Хакатоні в рамках Літньої Школи "AI for Defence: Drones, Security and Disinformstion"	Подяка			20
58	РТФ	Михайленко Максим Вікторович	Бакалавр	3	РС-21	Участь у громадському житті в Університеті	тощо	Профорієнтаційна робота та фінал хакатону SmaRTF 2024	Подання заступника декана РТФ з профорієнтаційної роботи Зінгер Я. Л.			15
59	РТФ	Михайленко Максим Вікторович	Бакалавр	3	РС-21	Участь у громадському житті в Університеті	студентське самоврядування	Студкуратор	Подання Голови Студентської ради КПІ ім. Ігоря Сікорського Святослава ШЕСТЕРОВА			5

60	РТФ	Наддолінний Ярослав Андрійович	Бакалавр	2	PI-32	Участь у громадському житті в Університеті	тощо	Технічна допомога студмістечку (прибирання в уритті)	Подання заступника директора Студентського містечка КПІ ім. Ігоря Сікорського Тетяни Панченко		5	5
61	РТФ	Нетреба Станіслав Сергійович	Бакалавр	1	PC-41	Участь у громадському житті в Університеті	тощо	Профорієнтаційна робота та фінал хакатону SmaRTF 2024	Подання заступника декана РТФ з профорієнтаційної роботи Зінгер Я. Л.		5	25
62	РТФ	Нетреба Станіслав Сергійович	Бакалавр	1	PC-41	Участь у громадському житті в Університеті	студентське самоврядування	Допомагав в організації гітарного вечора Був одним з акторів на хеллоуїні Голова КРК	Подання Голови Студентської ради КПІ ім. Ігоря Сікорського ШЕСТЕРОВА		20	
63	РТФ	Новородовський Олексій Дмитрович	Бакалавр	3	PE-21	Участь у громадському житті в Університеті	тощо	Профорієнтаційна робота та фінал хакатону SmaRTF 2024	Подання заступника декана РТФ з профорієнтаційної роботи Зінгер Я. Л.	За участь в громадському житті максимум 30 балів	10	30
64	РТФ	Новородовський Олексій Дмитрович	Бакалавр	3	PE-21	Участь у громадському житті в Університеті	студентське самоврядування	Займався організацією івенту до дня першокурсника, а саме моделюванням та виготовленням деталей для квесту, займався розробкою та написанням сценарію, доставав необхідний реквізит, був актором на одній з локацій, а також надав власне авто в якості колонки в розважальних цілях. Пізніше я приймав безпосередню участь в розробці унікального дизайну певної продукції на гитарному вечері, також займався транспортуванням "апаратури виготовляв мерч для музичного, До Геловіну мною було роздоуковано артефакти, приймав участь в написанні сценарію, транспортуванням реквізиту з ішого міста Учасник степендіальної комісії, а також в чені ради. Також займаюсь активною допомогою студентам у вирішенні їхніх проблем, допомагав першокурсникам адаптуватися до нового ритму життя"	Подання Голови Студентської ради КПІ ім. Ігоря Сікорського ШЕСТЕРОВА		13	
65	РТФ	Новородовський Олексій Дмитрович	Бакалавр	3	PE-21	Участь у громадському житті в Університеті	профспілкова діяльність	Виконання обов'язків голови Профбюро студентів РТФ, організація ведення сторінки профбюро в соціальних мережах, організація проведення культурно-масових заходів РТФ: дня першокурсника 30.08, Хеловінського квесту 01.11, ведення профорієнтаційної роботи із першим курсом та проведення звітно-виборчої конференції Профбюро студентів РТФ	Подання голови профкому студентів КПІ ім. Ігоря Сікорського Ігоря Степанюка		16	
66	РТФ	Олімпієв Артем Вячеславович	Бакалавр	4	PE-12	Участь у громадському житті в Університеті	тощо	Профорієнтаційна робота та фінал хакатону SmaRTF 2024	Подання заступника декана РТФ з профорієнтаційної роботи Зінгер Я. Л.		7	7
67	РТФ	Пашинський Данило Романович	Бакалавр	1	PE-41	Участь у студентських гуртках та клубах* (зареєстрованих в Університеті)	інженерний	Підготовка до участі в хакатоні SmaRTF	подання керівника ВОВРС ДНВР (за поданням керівників гуртків)	№1/137 від 08.04.2020	5	5
68	РТФ	Першко Федір Сергійович	Бакалавр	4	PE-11	Наукові конкурси та проекти, в тому числі і освітні (стартап-проекти «Sikorsky Challenge» та інші, хакатон тощо)	участь (всеукраїнська)	Учасник Всеукраїнського інженерного хакатону SmaRTF 2024	Сертифікат учасника	відсутній сертифікат		20
69	РТФ	Петруненко Олександр Валерійович	Бакалавр	4	PE-12	Участь у громадському житті в Університеті	тощо	Менторство студентів на Хакатоні в рамках Літньої Школи "AI for Defence: Drones, Security and Disinformstion"	Подяка		20	20
70	РТФ	Пінчук Владислав Валерійович	Бакалавр	1	PI-41	Участь у громадському житті в Університеті	студентське самоврядування	Заступник голови Студентської ради КПІ з гуртожитків	Подання Голови Студентської ради КПІ ім. Ігоря Сікорського ШЕСТЕРОВА		8	8
71	РТФ	Подрез Вадим Андрійович	Бакалавр	4	PE-12	Участь у громадському житті в Університеті	тощо	Технічна допомога студмістечку (прибирання в уритті)	Подання заступника директора Студентського містечка КПІ ім. Ігоря Сікорського Тетяни Панченко		5	5

72	РТФ	Проходчук Олексій Сергійович	Бакалавр	4	РС-11	Наукові конкурси та проекти, в тому числі і освітні (стартап-проекти «Sikorsky Challenge» та інші, хакатон тощо)	участь (всеукраїнська)	Учасник Всеукраїнського інженерного хакатону SmaRTF 2024	Сертифікат учасника		20	25
73	РТФ	Проходчук Олексій Сергійович	Бакалавр	4	РС-11	Участь у громадському житті в Університеті	тощо	Організація та участь в «День вступника» 29 червня 2024р	Подання начальника ВПО-ЦРК Наталії Пожарської		5	
74	РТФ	Савченко Олексій Володимирович	Бакалавр	2	РС-31	Участь у громадському житті в Університеті	тощо	Профорієнтаційна робота та фінал хакатону SmaRTF 2024	Подання заступника декана РТФ з профорієнтаційної роботи Зінгер Я. Л.		7	12
75	РТФ	Савченко Олексій Володимирович	Бакалавр	2	РС-31	Участь у студентських гуртках та клубах* (зареєстрованих в Університеті)	інженерний	Розроблення проектів з використанням мікроконтролера STM-37	подання керівника ВОВРС ДНВР (за поданням керівників гуртків) №1/137 від 08.04.2020		5	
76	РТФ	Семенюк Олексій Олександрович	Бакалавр	2	РС-31	Участь у громадському житті в Університеті	тощо	Профорієнтаційна робота та фінал хакатону SmaRTF 2024	Подання заступника декана РТФ з профорієнтаційної роботи Зінгер Я. Л.		7	17
77	РТФ	Семенюк Олексій Олександрович	Бакалавр	2	РС-31	Участь у громадському житті в Університеті	тощо	Допомога в організації та проведенні новорічного свята Миколая для дітей студентів та працівників	Подання заступника директора Студентського містечка КПІ ім. Ігоря Сікорського Тетяни Панченко		10	
78	РТФ	Сергєєв Євгеній Володимирович	Бакалавр	3	PI-21	Участь у громадському житті в Університеті	студентське самоврядування	День Першокурсника: Участь у розробці квесту, допомога проведення самого квесту(був на локації) та загалом брав участь у проведенні	Подання Голови Студентської ради КПІ ім. Ігоря Сікорського Святослава ШЕСТЕРОВА		5	5
79	РТФ	Сергієнко Євген Юрійович	Бакалавр	3	PI-21	Участь у студентських гуртках та клубах* (зареєстрованих в Університеті)	соціогуманітарний	Активна участь в обговоренні контенту, зйомка відео, монтаж, публікація контенту	подання керівника ВОВРС ДНВР (за поданням керівників гуртків) «Медіа підготовка контенту для TikTok та Instagram Stories», №1/136 від 08.04.2020р	30 за Участь в громадському житті	15	
80	РТФ	Сергієнко Євген Юрійович	Бакалавр	3	PE-21	Участь у громадському житті в Університеті	тощо	Профорієнтаційна робота та фінал хакатону SmaRTF 2024	Подання заступника декана РТФ з профорієнтаційної роботи Зінгер Я. Л.		15	45



81	РТФ	Сергієнко Євген Юрійович	Бакалавр	3	PI-21	Участь у громадському житті в Університеті	студентське самоврядування	Перший Заступник Голови СР РТФ Внутрішня робота: Провели повну реформу студради з Головою СР РТФ, запустили набір людей, відфільтрували старих. Зареєстрував інсту студради і робочу пошту Створив сервер факультету в дискорді (60 ролей, 140 каналів) Запустили ідею з конкурсом кричалок Разом з головою СР РТФ відбирали студкураторів для першокурсників Займався написання службових до призначення секретаря Запустив ідею лекції про студраду для першокурсників Запуск форми для студентів, для вступу в СР До 31.10 90% тексту для постів в канал "Студентство РТФ" була написана мною "Учасник стипендіальної комісії, а також вченої ради КПІ Мерч: Запустили літній мерч, а саме лімітовані футболки з індивідуальним дизайном. Вишив футболки для мирного мітингу під час виборів ректора КПІ Розробка та виготовлення мерчу на Гітарний вечір ДИЗАЙН: Розробив дизайн ребрендингу студради: від зовнішнього вигляду соц мереж до зовнішньої політики (політику спільно з Головою СР РТФ) Намалював лого студради Створив перші наброски брендбука, які стали частиною ребрендингу Розробка кожної картинки для постів каналу ""Студентство РТФ"" Розробив концепт + потім правив дизайн для банера в холі. Промоматеріали, відео, арти, тощо. для івенту Гітарний вечір, а також звітне відео по цьому івенту Зробив презентацію на лекцію про студраду Розробка нового новорічного мерча Розробка нового паку стікерів сумісно з зимовим мерчем Волонтерство: Допомога на зборі для Охматдиту. Який організували при ініціативі Голови СР РТФ. Івенти: Концепти + організація + футболки студкураторам(малював, вишивав) + бейджики ср + стрічки для бейджиків + шукав норм контори які це	Подання Голови Студентської ради КПІ ім. Ігоря Сікорського Святослава ШЕСТЕРОВА	20
82	РТФ	Сидоренко Анастасія Юрївна	Бакалавр	4	PE-12	Участь у студентських гуртках та клубах* (зареєстрованих в Університеті)	соціогуманітарний	Участь у програмі міжнародних академічних обмінів. Міжнародний освітній проект. Захід спрямований на підтримку міжнародних студентських ініціатив і проєктів Perspektywy Women in Tech Summit 2024. НОД/430/24 від 06.06.2024	подання керівника ВОВРС ДНВП (за поданням керівників гуртків) № НОН/302/2022 від 24.10.2022	20
83	РТФ	Сидоренко Анастасія Юрївна	Бакалавр	4	PE-12	Участь у студентських гуртках та клубах* (зареєстрованих в Університеті)	соціогуманітарний	Участь у програмі міжнародних академічних обмінів. Міжнародний освітній проект. Winter School Data Literacy (ENHANCE). Розпорядження 82 від 14.11.2024	подання керівника ВОВРС ДНВП (за поданням керівників гуртків) № НОН/302/2022 від 24.10.2022	10
84	РТФ	Таляр Максим Андрійович	Бакалавр	2	PE-31	Загальноуніверситетські олімпіади та конкурси (відповідно до наказу по університету (КПІ ім. Ігоря Сікорського))	призери (III місце)	Олімпіада з теорії електричних кіл ТЕК2024, 3 місце	Лист оргкомітету	24
85	РТФ	Титов Михайло Германович	Магістр	2	PE-31мн	Участь у громадському житті в Університеті	студентське самоврядування	Член ВКСУ. Відвідував засідання та активно брав участь у головуваннях Вибірчої Комісії студентів Університету. Виконував роль заступника голови ВКСУ під час виборів делегатів ВР ПБФ	Подання Голови Студентської ради КПІ ім. Ігоря Сікорського Святослава ШЕСТЕРОВА	18
86	РТФ	Турчин Олександр Владиславович	Бакалавр	1	PC-41	Участь у громадському житті в Університеті	тощо	Профоріаційна робота та фінал хакатону SmartF 2024	Подання заступника декана РТФ з профоріаційної роботи Зінгер Я. Л.	7
87	РТФ	Турчин Олександр Владиславович	Бакалавр	1	PC-41	Участь у громадському житті в Університеті	студентське самоврядування	Зам.старости PC-41 Гітарний вечір: Займався допомогою з транспортуванням музичного обладнання та продажем благодійного мерча Хелловін: Виконував роль актора та допомагав у звуковому супроводі на квесті, брав участь у плануванні квесту Допомога з залученням додаткових людей з групи до праці на благо факультету	Подання Голови Студентської ради КПІ ім. Ігоря Сікорського Святослава ШЕСТЕРОВА	7
88	РТФ	Федоренко Артем Віталійович	Бакалавр	2	PC-31	Участь у студентських гуртках та клубах* (зареєстрованих в Університеті)	інженерний	Розроблення проєктів з використанням мікроконтролера STM-38	подання керівника ВОВРС ДНВП (за поданням керівників гуртків) №1/137 від 08.04.2020	25

89	РТФ	Федоренко Артем Віталійович	Бакалавр	2	РС-31	Наукові конкурси та проекти, в тому числі і освітні (стартап-проекти «Sikorsky Challenge» та інші, хакатон тощо)	участь (всеукраїнська)	Учасник Всеукраїнського інженерного хакатону SmaRTF 2024	Сертифікат учасника		20	
90	РТФ	Федотов Кіріл Юрійович	Бакалавр	2	PI-32	Участь у студентських гуртках та клубах* (zareєстрованих в Університеті)	інженерний	Участь в науково-інженерних розробках гуртка, розробка та впровадження ретрансляторів та репіторів для підвищення якості радіозв'язку в умовах вимкнення електричних джерел живлення, допомога ЗСУ України по впровадженню цих розробок, техніки, антен, налаштуванні, та консультацій по радіозв'язку. Участь в наукових конференціях.	подання керівника ВОВРС ДНВП (за поданням керівників гуртків) № НОН/222/2022 від 14.07.2022		15	15
91	РТФ	Фурса Данило Валерійович	Бакалавр	2	РС-31	Участь у студентських гуртках та клубах* (zareєстрованих в Університеті)	інженерний	Розроблення проектів з використанням мікроконтролера STM-39	подання керівника ВОВРС ДНВП (за поданням керівників гуртків) №1/137 від 08.04.2020		5	30
92	РТФ	Фурса Данило Валерійович	Бакалавр	2	РС-31	Участь у громадському житті в Університеті	студентське самоврядування	Студкуратор	Подання Голови Студентської ради КПІ ім. Ігоря Сікорського Святослава ШЕСТЕРОВА		5	5
93	РТФ	Фурса Данило Валерійович	Бакалавр	2	РС-31	Наукові конкурси та проекти, в тому числі і освітні (стартап-проекти «Sikorsky Challenge» та інші, хакатон тощо)	участь (всеукраїнська)	Учасник Всеукраїнського інженерного хакатону SmaRTF 2024	Сертифікат учасника		20	
94	РТФ	Циганок Дмитро Олександрович	Бакалавр	2	РС-31	Участь у студентських гуртках та клубах* (zareєстрованих в Університеті)	інженерний	Розроблення проектів з використанням мікроконтролера STM-36	подання керівника ВОВРС ДНВП (за поданням керівників гуртків) №1/137 від 08.04.2020		5	25
95	РТФ	Циганок Дмитро Олександрович	Бакалавр	2	РС-31	Наукові конкурси та проекти, в тому числі і освітні (стартап-проекти «Sikorsky Challenge» та інші, хакатон тощо)	участь (всеукраїнська)	Учасник Всеукраїнського інженерного хакатону SmaRTF 2024	Сертифікат учасника		20	
96	РТФ	Чуйко Андрій Євгенович	Бакалавр	4	PE-12	Участь у громадському житті в Університеті	волонтерська діяльність	Участь у волонтерських заходах із виготовлення окопних свічок	Подання начальника ВСПР-ССС Евеліни Гончар		3	3
97	РТФ	Радченко Олексій Сергійович	Бакалавр	1	PI-41	Участь у громадському житті в Університеті	волонтерська діяльність	Волонтерська діяльність на території Спорткомплексу	Подання		10	10
98	РТФ	Каліщук Іван Валерійович	Бакалавр	6	РС-41	Участь у громадському житті в Університеті	волонтерська діяльність	Волонтерська діяльність на території Спорткомплексу	Подання		10	10